[eHbl MyTEeBOK
B 3K0-oTesie "IOpio3ann"
AO Canaropuii «SInran-Tay»
10 aKIHH € 3ae310M ¢ 25 aBrycrta no 16 nexadpst 2025 roga ot 10 qneii u 6oJ1ee

B3pocabiv 0e3 Jlersim ot 4 10 15 aer
B TOM 4YHUCJIe npeaoCcTaBJIeHU o0e3 NpefoCTaABICHUN
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1 |Kopmyc Ne 8-13,1 mectHbie 5740 2 800 2100 840 5068 - 3759
2 |Kopmyc Ne 8-13, 1 mecTHbIe ceMeiHbIE 6 020 2800 2100 1120 5124 : 3787
3 |Kopmyc Ne 8-13, 2x MecTHBIE 5670 2 800 2100 770 5054 4 445 3752
IIpumeyanue:

* PacueT CTOMMOCTH ITyTEBKH IIPOM3BOIUTCS IO ISHCTBYIONIEMY IPEHCKYpaHTy Ha aTy 3ae3qa. B cirydae ecim myTeBKa OXBaTBIBAaeT pa3HBIC IIEHOBBIE
MEPHUOJIBI, TIepepacyeT He MPOU3BOAUTCSI.
1. CtrommocTs nuTaHus 1 K/IHs, BKIFOYSHHAs B IIeHy IyTeBkH — 2 100 pyo6.
2. CrouMmocTsb JieueHus1 1 K/qHs, BKIIOYeHHas B [ieHy myTeBku — 2 800 pyo..
3. IIpwu 3aceneHnH B3pOCIBIX 0€3 MPEAOCTAaBICHNST KOHKO-MeCTa OIUIauMBACTCSI POXKHUBAHUE:
- 2-ro B 1-MectHOM M 3-ro B 2-X MecTHOM HoMepe - 20 %.
4. Ipu 3acenennu gerell 6e3 MpeAOCTaBICHHUS KOWKO-MeCTa OIUIaYMBACTCS MPOKUBAHHE:
- 2-ro B l-mectHOM, 3-Tr0 B 2-MecTHOM HOMepe — 10%;
- TIpH IIPeIOCTaBIEHUU KOHKO-MecTa omtaunBaercs 100 % mpoxuBaHusI.
4.CxuJiKa Ha TIUTAHKE U JICYCHHE JIeTsM ¢ 4 10 15 et (BkirounTenbHo) — 25%.

5.Ycmyra cunraercs OKa3aHHON B ITOJTHOM pa3Mepe U AEHBIM 3a Hee He BO3BPAIAIOTCS B CIIydyae OMO3JaHus U IIPU JJOCPOYHOM BEIE3JIE.

6.Canatopuii octaBisieT 3a o001 MPaBO MPEKPATUTh WM U3MEHUTD ACHCTBUE aKIHU B II000 MOMEHT,0€3 peIBapUTENEHOTO YBEIOMICHHS.
Nndopmarms 06 m3MeHEHUIX pa3MeraeTcst Ha OQUIIMaTBLHOM caiiTe cCaHaTOPHsI.




